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TeopeTHKO-UCTOPUYECKHE TPABOBBIE HAYKH (JIEKLMS)
[IpenionaBarens: Tpodumor B. B. — 1.10.H, 1o1eHT
Mecro nposeaenusi: C/10 «Moodle»
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TeopeTHKO-NCTOPHYECKHE PABOBbIE HAYKH (JIEKIIHsI)
[IpenionaBarens: Tpodumor B. B. — 1.10.H, 1o1eHT
Mecro nposeaenusi: C10 «Moodle»
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TeopeTHKO-UCTOPUYECKHE NIPABOBbIC HAYKH (JIEKLMS)
[IperromaBarens: Tpodumor B. B. — 1.10.H, 1omeHT
Mecro nposenenusi: CI10 «Moodle»
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TeopeTHKO-UCTOPHYECKHE IPABOBbIE HAYKH (MPAKTHYECKOE 3aHsITHE)
[IpertogaBarens: Tpodumor B. B. — m.10.H, moueHT
Mecro nposenenusi: C/10 «Moodle»
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TeopeTHKO-NCTOPHYECKHE IPABOBbIE HAYKH (IPAKTHYECKOE 3aHSATHE)
[IpenonaBarens: Tpodumor B. B. — 1.10.H, 1o1eHT
Mecro nposenenns: CJIO «Moodle»
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TeopeTHKO-HCTOPHYECKHE IPABOBbIE HAYKH (PAKTHYECKOE 3aHSTHE)
IIpenomaBatens: Tpodhumos B. B. — 1.10.H, momeHT
Mecro nposenenns: CIIO «Moodle»
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TeopeTKo-NCTOPHYECKHE IPABOBbIE HAYKH (PAKTHYECKOE 3aHSATHE)
[IpenionaBarens: Tpodumor B. B. — 1.10.H, 1o1eHT
Mecto nposeaenusi: CZ10 «Moodle»
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TeopeTHKO-NCTOPHYECKHE IPABOBbIE HAYKH (PAKTHYECKOE 3aHSATHE)
[IpenonaBarens: Tpodumor B. B. — 1.10.H, 1o1eHT
Mecro nposeaenusi: C10 «Moodle»
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